
平成２６年２月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項  
議案第６４号 議会の議決を要する議案に対する意見について   
    
【予算案】  ・教育委員会所管平成２５年度一般会計補正予算について 

・教育委員会所管平成２５年度特別会計補正予算について 
    
        中川総務課長から、平成２６年２月県議会に提出される、平成

２５年度の補正予算案について説明があり、審議の結果、異議の

無いものとして決定した。  
 

・教育委員会所管平成２６年度一般会計当初予算について  
・教育委員会所管平成２６年度特別会計当初予算について  

  
総務課長から、平成２６年２月県議会に提出される、平成２６

年度の当初予算案について説明があった。 また、同年度の主要事

業のうち、「新設特別支援学校整備」、「校舎等増改築」及び「高等

学校就学支援」について総務課長から、 「奨学のための給付金（公

立分）」について池田生涯学習課長から、 「ゴールデンキッズ発

掘プロジェクト」、「きのくにスポーツフェスティバル開催」、「紀

伊半島三県クラブスポーツ大会」、 「国体関連施設整備（４事業）」

及び「マスターズスポーツ推進」について藤村スポーツ課長から、 
「旧県会議事堂保存整備」及び「岩橋千塚古墳群追加指定」につ

いて川端文化遺産課長から、 「いじめ対策総合推進」、「就職支援

プロジェクト」及び「きのくに学力定着フォローアップ」につい

て田村学校指導課長から、 「わかやま学校・地域防災力アップ」、

「平成２７年度全国高等学校総合体育大会開催準備」及び 「全国

高校総体ヨット競技固定開催推進」について小滝健康体育課長か

ら説明があった。 
       委員から、県の予算全体における、教育費の占める割合、及び

継続事業に係る予算の編成について質問があり、 総務課長から説

明がなされた。また、教員の研修に係る予算について質問があり、

学校指導課長から、「きのくに学力向上総合支援」事業において予



算が計上されている旨の説明がなされ、それ以外の研修に係る予

算について、楠教育センター学びの丘所長から説明がなされた。  
       また、小中学校における司書配置及び読書教育について質問が

あり、学校指導課長から説明がなされた。  
       以上審議の結果、異議の無いものとして決定した。   
    
【条例案】  ・和歌山県使用料及び手数料条例の一部を改正する条例につい 
        て 
   
        総務課長から、国の授業料不徴収制度の廃止及び消費税率の引

き上げに伴い、所要の改正を行う条例改正案について説明があっ

た。  
       委員から、授業料不徴収制度について質問があり、総務課長か

ら説明がなされた｡  
       以上審議の結果、異議の無いものとして決定した。  
 

・和歌山県職員定数条例の一部を改正する条例について  
 
総務課長から、学校・社会教育におけるスポーツの振興及び技

術の向上を図るために、 体育指導員を増員することに伴い、職員

定数を改める条例改正案について説明があり、審議の結果、 異議

の無いものとして決定した。 
 
・和歌山県立学校等職員定数条例の一部を改正する条例につい 
て  

  
土肥学校人事課長から、県立学校及び市町村立学校における児 

童生徒数・学級数の変動に伴い、職員定数を改める条例改正案に

ついて説明があり、審議の結果、異議の無いものとして決定した。  
 

・和歌山県立学校等職員定数条例の一部を改正する条例につい 
て  

 
       土肥学校人事課長から、県立学校及び市町村立学校における児

童生徒数・学級数の変動に伴い、職員定数を改める条例改正案に

ついて説明があり、審議の結果、異議の無いものとして決定した。  



・知事等の給与の特例に関する条例の一部を改正する条例につ 
いて  

 
       苗代給与課長から、本県の財政状況を考慮し、教育長の給与の

額を減じる期間を延長する条例改正案について説明があり、審議

の結果、異議の無いものとして決定した。  
 

・教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について  
 
       給与課長から、県の財政状況を考慮し、教育職員のうち管理職

手当受給者の給料月額を減じる期間を延長する条例改正案につい

て説明があり、審議の結果、異議の無いものとして決定した。  
 

・市町村立学校職員の給与に関する条例の一部を改正する条例 
について  

 
       給与課長から、県の財政状況を考慮し、市町村立学校職員のう

ち管理職手当受給者の給料月額を減じる期間を延長する条例改正

案について説明があり、審議の結果、異議の無いものとして決定

した。  
 

・県民交流プラザ和歌山ビッグ愛・ビッグホエール・武道・体 
育センター和歌山ビッグウエーブ設置及び管理条例の一部を 
改正する条例について  

 
       スポーツ課長から、消費税率の引き上げに伴う施設利用料を改

定するとともに、規定を整備する条例改正案について説明があり、

審議の結果、異議の無いものとして決定した。  
 

・和歌山県立体育館設置及び管理条例の一部を改正する条例に 
ついて  

 
       スポーツ課長から、消費税率の引き上げに伴う施設利用料を改

定するとともに、規定を整備する条例改正案について説明があり、

審議の結果、異議の無いものとして決定した。  
 



・和歌山県立武道館設置及び管理条例の一部を改正する条例に 
ついて  

 
       スポーツ課長から、消費税率の引き上げに伴う施設利用料を改

定するとともに、規定を整備する条例改正案について説明があり、

審議の結果、異議の無いものとして決定した。   
    
【事件議決案】 ・和歌山地方裁判所平成２４年（ワ）第４３９号損害賠償請 

求事件（和歌 山盲学校寄宿舎における死亡事故に係る損害 
賠償請求事件）の和解につ いて   

    
         太田学校指導課特別支援教育室長から、県立和歌山盲学校に

おける生徒死亡事故に係る損害賠償請求訴訟に関して、裁判所

から提示のあった和解案に合意する内容の事件議決案について

説明があり、審議の結果、異議の無いものとして決定した。  
    
議案第６５号 「平成２６年度学校教育指導の方針と重点」について  
    
        総務課長から、学校現場において指導すべき教育の基本方針と

重点を示した冊子について、より見やすく活用しやすいものとな

るよう、また、現在策定中の第２期和歌山県教育振興基本計画の

内容に沿ったものとなるよう、改訂を行った旨の説明があった。  
       委員から、冊子の活用方法及び成果の確認方法等について質問

があり、総務課長、学校指導課長及び嶋田生涯学習課人権教育推

進室長から説明がなされた。  
       以上審議の結果、異議のないものとして決定した。   
    
議案第６６号 退職手当支給制限処分取消訴訟に対する応訴について  
    
        給与課長から、懲戒免職者に対して行った退職手当支給制限処

分に対する取消訴訟が提起されたため、応訴を行いたい旨の説明

があり、審議の結果、原案のとおり決定された。  
    
議案第６７号 和歌山県スポーツ推進審議会委員の改選について   
    
        スポーツ課長から、任期の満了に伴い、新任者２名を含む、計



１６名の審議会委員を選任したい旨の説明があり、審議の結果、

原案のとおり決定した。  
    
議案第６８号 和歌山県文化財保護審議会委員の委嘱について   
    
        文化遺産課長から、任期の満了に伴い、１５名の審議会委員を

再任したい旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。  
    
議案第６９号 平成２６年秋の叙勲(地方教育行政功労関係)候補者の推薦につ 

いて  
    
        総務課長から、叙勲に係る推薦基準、候補者の略歴及び推薦理

由について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。   
    
議案第７０号 平成２６年秋の叙勲(スポーツ振興功労)候補者の推薦について  
    
        スポーツ課長から、叙勲に係る推薦基準、候補者の略歴及び推

薦理由について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。  
    
議案第７１号 平成２６年秋の叙勲（学校保健関係）候補者の推薦について  
    
        健康体育課長から、叙勲に係る推薦基準、候補者の略歴及び推

薦理由について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。  
  
    
議案第７２号 和歌山県教育庁組織の改正について  
    
        総務課長から、平成２７年度に和歌山県で開催される、全国高

等学校総合体育大会の準備のため、教育庁学校教育局に高校総体

推進課を設置したい旨の説明があった｡  
       委員から、課を設置する期間、及び課の人員について質問があ

り、総務課長から説明がなされた｡  
       以上審議の結果、原案のとおり決定した。   


